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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA 

SERRA, REALIZADA ÀS 19:00 HORAS DO DIA 29 DE JUNHO DE 2.021. 

 

ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA 

SERRA, REALIZADA ÀS 19:00 HORAS DO DIA 29 DE JUNHO DE 2.021, NA SEDE DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELA 

NOBRE EDIL E VICE - PRESIDENTE, SENHORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS 

NASCIMENTO E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA 

SILVA JÚNIOR, ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE 

OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, 

LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FORMA VIRTUAL), JOÃO ROSA 

FILHO E MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS A NOBRE VICE - 

PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE 

ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO 

DURANTE OS TRABALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO 

QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO 123, PARÁGRAFOS 2º, 3º, 4º 

E 5º DO REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, A VICE - PRESIDENTE SOLICITOU 

AOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, 

BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO, 

SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR, A VICE - PRESIDENTE: 

CONVIDOU O SENHOR MANOEL HENRIQUE SOARES, DIGUINÍSSIMO PRIMEIRO 

SUPLENTE DO PTB – PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO, PARA SUBIR AO 

PLENÁRIO E PROFERIR SEU JURAMENTO. EM SEGUIDA, A VICE - PRESIDENTE: 

DECLAROU EMPOSSADO O VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES QUE PRESTOU 

O SEU COMPROMISSO. NA SEQUÊNCIA, A VICE - PRESIDENTE: CONVIDOU O SENHOR 

MANOEL HENRIQUE SOARES PARA ASSINAR O TERMO DE POSSE E ENTREGAR DE 

SUA DECLARAÇÃO DE BENS: A SEGUIR, A VICE - PRESIDENTE COMUNICOU A 

TODOS DA ABERTURA DO PRAZO PARA AS INDICAÇÕES, PARA O PREENCHIMENTO 

DO CARGO DE PRESIDENTE, ATRAVÉS DE ELEIÇÃO SUPLEMENTAR E CONSULTOU O 

PLENÁRIO QUANTO À CONCORDÂNCIA DE REALIZAR A REFERIDA ELEIÇÃO, NA 22ª 

SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO DIA 30/06/21, QUARTA-FEIRA, O QUE FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. NESTE MOMENTO, PEDINDO A PALAVRA, O 

VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM, MANIFESTOU SUA INTENÇÃO DE SE 

CANDIDATAR À VAGA DE PRESIDENTE DA CÂMARA. FATO SEGUINTE, FOI 

REDIGIDA A INDICAÇÃO DO VEREADOR, ASSINADA, PROTOCOLADA SOB O Nº 

000432 E DEFERIDA PELA PRESIDENTE INTERINA NA SESSÃO. A SEGUIR, SOLICITOU 

AO VEREADOR AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA PARA FAZER A LEITURA DO 

PREÂMBULO. EM SEGUIDA, A VICE - PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR 

JOSÉ FOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA A 

NOBRE VICE - PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR 

SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, A VICE - PRESIDENTE 

COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO À DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 

20ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2.021, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA 

EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU 

EM DISCUSSÃO A ATA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2.021, E COLOCADA EM 
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VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, A VICE - 

PRESIDENTE SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. A SEGUIR, O 1º SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO OFÍCIO Nº 

060/2021/SAF/DEFIN. EM SEGUIDA, A PRESIDENTE INFORMOU QUE OS BALANCETES 

ENCONTRAM-SE À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES, JUNTO À 

SECRETARIA DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCIA, A NOBRE VICE - PRESIDENTE 

DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS 

DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE DEZ 

MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3º DO ARTIGO 131 

DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES LEANDRO 

AUGUSTO PORTELLA SANTOS, ROBERTO DOS REIS ROLIM, OSWALDO ELIAS DA 

SILVA JÚNIOR, JOÃO ROSA FILHO, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, RICHARDSON CORRÊA 

DE OLIVEIRA, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, MANOEL HENRIQUE 

SOARES E MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO. NA SEQUÊNCIA, A VICE - 

PRESIDENTE SOLICITOU AO 1º SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM 

DO DIA. EM SEGUIDA, O 1º SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 

48/2021 (AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR – AUTORIZA A 

PRESCRIÇÃO DA OZONIOTERAPIA, COMO TRATAMENTO MÉDICO NA REDE PÚBLICA 

DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, 

O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTOU-SE O VEREADOR OSWALDO 

ELIAS DA SILVA JÚNIOR, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO 

POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 1º SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO 

DE LEI Nº 49/2021 (AUTORIA DO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR – 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO SERVIÇO DE ACUPUNTURA, NAS UNIDADES DE 

SAÚDE DO MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, O 

QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES 

OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E MARIA CLEIDIMAR DE JESUS 

NASCIMENTO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. A SEGUIR, O 1º SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 

55/2021 (AUTORIA DO VEREADOR RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA – DISPÕE 

SOBRE A REDENOMINAÇÃO DO CENTRO CULTURAL LUIZ GONZAGA, COMO “PRAÇA 

CELSO CARVALHO”) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, O QUAL, COLOCADO EM 

DISCUSSÃO E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO POR SETE 

VOTOS A FAVOR, UM VOTO CONTRA E UMA ABSTENÇÃO. ABSTEVE-SE O 

VEREADOR ADAIR JOSÉ FOGAÇA E VOTOU CONTRARIAMENTE. EM SEGUIDA, O 1º 

SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 065/2021 (AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO – DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO 

VALOR DE R$ 163.169,56 (CENTO E SESSENTA E TRÊS MIL, CENTO E SESSENTA E 

NOVE REAIS E CINQUENTA E SEIS CENTAVOS), NA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

EDUCAÇÃO E CULTURA, PARA COBRIR DESPESAS COM A AQUISIÇÃO DE 

EQUIPAMENTOS E MATERIAIS PERMANENTE PARA A CRECHE DO SAN CONRADO, 

EM CONVÊNIO COM O GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO) E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTARAM-SE OS 

VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E 

MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO 
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NOMINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O 1º SECRETÁRIO 

FEZ A LEITURA DA MOÇÃO DE PESAR Nº 013/2021 (AUTORIA DA VEREADORA MARIA 

CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, COM APOIAMENTO DE TODOS OS 

VEREADORES – AOS FAMILIARES DA SENHORA VALQUÍRIA DI TATA CAMPOS 

OLIVEIRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO E 

COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A 

SEGUIR, A VICE - PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES OSWALDO ELIAS 

DA SILVA JÚNIOR, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, MANOEL HENRIQUE 

SOARES, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA E MARIA CLEIDIMAR DE JESUS 

NASCIMENTO, A QUAL RELEMBROU A TODOS, DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA, QUE 

SERÁ REALIZADA NO DIA 30/06/21, ÀS 19M HS, COM A ELEIÇÃO SUPLEMENTAR 

PARA O CARGO DE PRESIDENTE DA CÂMARA. E COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A 

SER DISCUTIDO, A NOBRE VICE - PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, 

E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 

2.021. 

 

SALA DAS SESSÕES, 29 DE JUNHO DE 2.021. 

 

 

MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO 

VICE - PRESIDENTE 

 

 

RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA                                                  JOÃO ROSA FILHO                               

                   1º SECRETARIO                                                                              2º SECRETÁRIO 


